



双线作战的鲁能如何分配好队员们的体力是关键。本报记者 王鸿光 摄

# 双线作战，鲁能打亚泰切忌为亚冠分心 别在保级路上给自己挖坑了



李志刚

阔别主场40多天之后，9月10日、14日，鲁能泰山将连续在济南奥体作战，先是在中超中迎战长春亚泰，继而在亚冠淘汰赛中碰上韩国首尔。鉴于亚泰实力在鲁能之下，再加上如

果能够在主场翻盘淘汰首尔，鲁能将跻身亚冠四强，创造历史最好成绩，这几天不断有人鼓动鲁能在中超之中“留力”，“省下点劲儿，全力对付首尔”——此举看似聪明，实则谬误，鲁能一定得注意！

首先，这两场比赛相距4天，如今的鲁能，既有先进的器材设施帮助球员恢复，又有马加特团队的理念和经验作为支撑，体能方面完全可以调整过来；其次，有人担心球员在场上拼得太凶，可能会导致受伤，实

际上如果有人上场的时候就想“收着踢”，那么受伤的概率可能更大，可是总不能“躲着踢”吧；第三，亚泰整体实力虽然不如鲁能，但如今的中超，谁打谁也没有赢球的绝对把握，更何况踢到现在，为了保级都已经杀红眼了，全力去拼，鲁能都不敢说稳赢，一旦“留力”，闭着眼睛都能知道结果会怎样。

在如今的中超积分榜上，鲁能排名第11，亚泰则是最后一名，第16，但两者之间只有7分的差距，而且亚泰还手握“少

赛一场”的优势。正像此前鲁能主帅马加特所说的那样，亚冠诚然重要，但中超确定保级，才是鲁能本赛季的首要目标，在这个问题上，来不得半点含糊。对于鲁能来说，本赛季的中超还剩下7轮，强敌甚多，不能有丝毫大意。像9月10日这场与保级直接竞争对手长春亚泰的比赛，更是重中之重，万一鲁能稍有闪失，让亚泰偷走3分，后果将不堪设想。

众所周知，长春亚泰现任主帅、韩国人李章洙是一位

“中国通”，他对于中超联赛、各支球队的感觉和认识，甚至要超过很多中国教练。鲁能的德国籍主帅马加特，虽然更大牌，但毕竟初来乍到，对于中超联赛的复杂性、保级的艰巨性、收官阶段的戏剧性，可能都还缺乏足够深刻的认识。在这个节骨眼上，鲁能泰山俱乐部有必要与马大帅坦率地交流一次，真诚地沟通一回，可不能为了前景未卜的亚冠翻盘，赌上“保级尚未成功”的中超关键战。

## 里皮将重返恒大执教 成世界年薪最高足球主教练

北京时间9月8日，意大利《罗马体育报》宣布，里皮已经与广州恒大俱乐部签订一份为期3年、总价值高达6000万欧元的合同。里皮将超越瓜迪奥拉、安切洛蒂和穆里尼奥，成为世界年薪最高的足球主教练。

里皮在2012年5月首次入主广州恒大俱乐部，帮助球队在2013年首次获得亚冠冠军，并首次参加世俱杯，在国内赛场，里皮连续3年率恒大获得中超冠军，荣誉满满的这位老帅于2015年2月26日正式辞去恒大主教练职务，接替他的是弟子卡纳瓦罗。

回到意大利后，里皮选择了休息，并在今年选择回归工作岗位，任职意大利国家队技术总监。本月，里皮已经亲口承认，将回到中超

开始执教。之前有消息称，上海上港希望从广州恒大手中抢走这位世界顶级名帅，但《罗马体育报》已经表示，里皮与广州恒大敲定一份为期3年、总价值高达6000万欧元的合同。

里皮二进宫恒大的年薪折合2000万欧元，而他首次执教恒大时的年薪是800万欧元。里皮也成功超越了西班牙人瓜迪奥拉在曼城、意大利人安切洛蒂在拜仁以及葡萄牙人穆里尼奥在曼联的年薪，成为世界上薪水最高的主帅。

到发稿时间为止，广州恒大官方尚未公布里皮即将入主的消息，巴西媒体表示，斯科拉里将带领广州恒大踢完本赛季所有比赛，届时里皮再接手球队。当然，并不排除斯科拉里提前下课。

本报综合

## 华夏新帅佩莱格里尼上任 今年就这样了，下赛季好好干

8日中午，中超河北华夏幸福足球俱乐部新帅佩莱格里尼飞抵北京。面对百余名球迷前来接机，“智利工程师”感到惊讶，他还表示本赛季会争取更好名次，也更期待下个赛季。

“佩莱格里尼一行11人从香港飞来，中午12点20分抵达首都国际机场，机场聚集了100多名球迷。”河北华夏幸福俱乐部常务副总经理付强介绍，佩莱格里尼对此表示非常震惊，刚来中国就有这么多人来接机，有的球迷还带着印有自己头像的旗帜，这一切让人感动。

付强表示，8日俱乐部会与佩莱格里尼在北京一同召开会议，简单休整后，9日会返回秦皇岛和球队集合。

10日，“升班马”河北华夏幸福将在主场迎战“领头羊”广州恒大，华夏方面透露“智利工程师”将不会坐镇指挥本场比赛，球队暂由领队高尧和教练组接管。

按照华夏幸福目前的实际

情况，华夏幸福俱乐部本赛季并没有给佩莱格里尼制定具体的目标，佩莱格里尼的主要任务是熟悉球队和熟悉中超联赛，其中，通过对球队的熟悉，华夏幸福会在赛季结束后，按照佩帅的要求，制定更为针对性的内外援引进计划，以及更有针对性的训练计划，如此球队的备战可以得到全方位的保证，从而为下个赛季奠定坚实的基础。至于有外媒报道华夏幸福有意引进曼城球员亚亚图雷，更像是经纪人的炒作。虽然华夏幸福新任主帅佩莱格里尼在曼城执教期间曾同亚亚图雷关系融洽，但目前来说谈论此事显然还为时过早，佩帅执教华夏首秀还都没有开始呢。

对于外籍教练来说，对中超的熟悉非常关键，新的洋帅往往需要很长的一段时间才能真正了解中超联赛，此次佩莱格里尼可以利用中超最后的几轮时间，对中超球队有一个清晰的认识，在这几轮比赛中，华



佩帅抵京精神抖擞。Osports供图

夏幸福要对阵广州恒大、山东鲁能等球队，这些比赛将可以帮助佩帅以最快的速度了解中超，从而为下个赛季奠定基础。

综合新华社等稿件